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1.‑ Utilizando el método de emparejamiento por modalidad cruzada para la obtención empírica de los datos se pide a un sujeto que ante la presentación de estímulos eléctricos de distinta intensidad, dibuje en una pizarra una recta proporcional a la intensidad de cada uno de ellos de manera que se pueda establecer una relación funcional entre los estímulos y las respuestas del sujeto. Los resultados fueron los siguientes:
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1.1.‑ Ajustar los resultados a la función de
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Stevens y a la de Fechner.
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1.2.‑ Hacer las representaciones gráficas correspondientes
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y comentar los resultados.
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2.‑ Suponiendo que los resultados de la tabla representan la asignación realizada en la prueba de jueces ante 3 ítems elaborados para evaluar el grado de agresividad de un programa de televisión. Averiguar

2.1.‑ Valor escalar de cada uno de los elementos 

2.2.‑ Coeficiente de ambigüedad del ítem 3

2.3.‑ Puntuación de un sujeto que, al serie aplicado los tres ítems, respondiera favorablemente a los dos primeros y desfavorablemente al tercero.
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3.‑ A continuación se ofrecen las puntuaciones obtenidas por una muestra de 18 sujetos en el ítem 4 de una escala tipo Likert y en la escala total compuesta de 10 ítems (téngase en cuenta que es un ejemplo).¿Podemos decir que el ítem 4 es discriminativo?
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PARTE TEÓRICA
FORMA B

Rodear con un círculo la alternativa correcta (V o F) y recuerde que las preguntas contestadas incorrectamente serán penalizadas.

1.‑En el método de ajuste el umbral diferencial coincide con el PIS ... V F

2.‑El coeficiente de ambigüedad puede ser negativo oscila entre ‑1 y +1..V F

3.‑El coeficiente de ambigüedad es una medida del grado de consenso entre los jueces....................................................V F

4.‑La técnica de Likert permite medir las diferencias individuales respecto a una actitud determinada................................................V F

5.‑La técnica de Likert es una escala sumativa..........................V F

6.‑Cuando se utilizan grupos extremos, una forma de averiguar el poder discriminativo de un ítem es la correlación ítem/test 
V F

7.‑El escalograma de Guttman es un método de escalamiento unidimensional..V F

8.‑A partir de los datos obtenidos con el Diferencial Semántico se puede llevar a cabo el análisis de perfiles...................................V F

9.‑La ventaja de la Ley de Weber es que los estímulos de alta intensidad se ajustan a ella......................................................V F

10.‑El exponente de la función de Stevens depende de la variedad sensorial utilizada y no de los sujetos.........................................V F

11.‑Según el modelo de Thurstone, el valor escalar de un estímulo es la moda de la distribución discriminativa.................................V F

12.‑La diferencia entre le valor del estímulo estandar y el del PIS es el intervalo de incertidumbre.....................................V F

13.‑La unidad de medida de las escalas de Stevens es la d.a.p 
V F

14.‑Según el modelo de Thurstone, al comparar dos estímulos la forma de


la distribución de las diferencias discriminativas es simétrica....V F

15.‑El método de las comparaciones binarias es un método de escalamiento

directo 
..............................................
V F

16
‑En el método de estimación de magnitudes se supone que los sujetos son capaces de estimar la diferencia entre la intensidad de dos estímulos...V F

17.‑El coeficiente de reproductividad es la proporción de respuestas ajustadas al modelo de Guttman...........................................V F

18.‑En el método de ajuste el sujeto controla la intensidad de los estímulos.................................................................V F

19.‑La precisión con que los sujetos perciben los estímulos viene dada por el umbral diferencial...................................................V F

20.‑Si la intensidad de un estímulo coincide con el umbral absoluto de sujeto, le percibirá el 50% de las veces que se le presente............V F
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